
 

 

ГОРІШНЬОПЛАВНІВСЬКА МІСЬКА РАДА 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

 
25.09.2018                                                                                                        № 256 
 

Про готовність закладів дошкільної  
освіти міста до роботи  
в 2018/2019 навчальному році  
та в осінньо-зимовий період 
 

Заслухавши інформацію відділу освіти про результати огляду 

готовності закладів дошкільної освіти міста до роботи в 2018-2019 

навчальному році та в осінньо-зимовий період, керуючись ст.32 «Про місцеве 

самоврядування в Україні», виконавчий комітет Горішньоплавнівської 

міської ради  Полтавської області  

 

ВИРІШИВ: 
1. Інформацію про результати огляду готовності закладів 

дошкільної освіти міста до роботи в 2018/2019 навчальному році та в осінньо-

зимовий період взяти до відома (додається). 

2. Відзначити результативну роботу завідувачів ЗДО по підготовці 

підпорядкованих закладів до осінньо-зимового періоду. 

 

 

 

 

Міський голова    (підписано)    Д.Г. Биков 
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ІНФОРМАЦІЯ 

про результати огляду готовності дошкільних навчальних 
закладів міста до роботи в 2018/2019 навчальному році  

та в осінньо-зимовий період  
 

 Комісією, згідно з розпорядженням міського голови від 25.07.2018 року 

№ 214-р, було проведено огляд готовності закладів дошкільної освіти міста 

до роботи в 2018/2019 навчальному році та в осінньо-зимовий період. У 

результаті встановлено: всього в місті функціонує 9 закладів дошкільної 

освіти (далі ЗДО), в яких налічується 1858 дітей. Ще 252 дітей проходять 

медичні огляди для вступу в ЗДО в поточному році. Всього сформовано 109 

груп, з яких: 

 31 група для дітей раннього віку; 

 78 груп для дітей передшкільного віку. 

  У повному обсязі задовольняються потреби територіальної громади на 

місця в ЗДО для здобуття дошкільної освіти. Набір вихованців проводиться 

на основі електронної реєстрації, яка діє в усіх закладах загального розвитку. 

Черги на влаштування дітей до ЗДО немає. З 01.09.2018 року всі початкові 

класи, які тимчасово перебували в ЗДО, переведені на базу закладів загальної 

середньої освіти. У вивільнених групових приміщеннях комплектуються 

дошкільні групи. Середня наповнюваність груп фактично відповідає нормі:  

 в групах раннього віку 16 дітей при нормі 15,  

 в групах передшкільного віку 21 дитина при нормі 20. 

  З метою забезпечення відповідності рівня дошкільної освіти, створення 

безпечних та нешкідливих умов розвитку, виховання та навчання дітей, 

режиму роботи та умов для фізичного розвитку і зміцнення здоров’я 

відповідно до санітарно-гігієнічних вимог та забезпечення їх дотримання в 

кожному ЗДО здійснені відповідні  заходи. 

 Постійно вдосконалюється ігрове та розвивальне середовище в групах, 

забезпечується підготовка ЗДО до початку навчального року та 

опалювального періоду.  

 Системи теплопостачання 7 ДНЗ (крім ДНЗ «Чебурашка», «Дзвіночок», 

де триває реконструкція систем ) готові до опалювального періоду : 

 підписані акти готовності до опалювального періоду, паспорти та акти 

обстеження вентиляційних каналів; 

 згідно графіка (1 раз на 3 роки) проводиться промивка системи опалення; 

 проведені випробування гідронавантаження тепломереж.  

Усі приміщення  закладів мають енергозберігаючі вікна і вхідні двері. 

До початку навчального року в ЗДО міста проведено ремонтні роботи 

на загальну суму близько 1 мільйона гривень бюджетних коштів: 

  ДНЗ «Дзвіночок» - капітальний ремонт санвузлів та кухонних блоків 2-х 

груп; 

 ДНЗ «Сонечко» - капітальний ремонт  санвузла 1-єї групи; 
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 ДНЗ «Дюймовочка» - капітальний ремонт санвузлів 2-х груп і кухонного 

блоку 1-єї групи; 

 ДНЗ «Чебурашка» - капітальний ремонт санвузлів і кухонних блоків 2-х 

груп;  

 ДНЗ «Золота рибка» – капітальний ремонт санвузлів і кухонних блоків 2-х 

груп; 

 ДНЗ «Казка» - капітальний ремонт санвузла і кухонного блоку 1-єї групи  

з повною заміною меблів цієї групи. 

У кожному ЗДО проведені косметичні ремонти групових блоків та 

площ загального користування, ремонти та часткова заміна 

сантехобладнання, частково поновлені меблі, посуд, закуплені миючі та 

пральні засоби, будівельні товари, холодильне та електрообладнання в 

харчоблоки, придбані іграшки та ігрове обладнання, методичні посібники, 

канцтовари тощо за кошти, передбачені кошторисами закладів.  

Серйозна увага приділяється дотриманню вимог пожежної безпеки та 

безпеки життєдіяльності всіх учасників навчально-виховного процесу: 

заклади укомплектовані пожежними рукавами, стволами, вогнегасниками. 

Забезпечується своєчасність перевірки на відповідність вимогам вимірів 

заземлення, опору ізоляції електрообладнання, про що у визначені терміни 

складаються акти. На контролі керівників ЗДО проблемні питання стану 

протипожежної безпеки. 

В повному об’ємі забезпечується пільгове харчування 303 дітей: дітей-

сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей з особливими 

освітніми потребами в ДНЗ «Казка» компенсуючого типу, дітей з 

інвалідністю, дітей військовослужбовців, дітей з малозабезпечених сімей, а 

також 50% знижка для дітей із багатодітних сімей. 

Проводиться заготівля овочів на зиму. 

Усі ЗДО до роботи у 2018/2019 навчальному році та в  осінньо-зимовий 

період готові. 

Результати перевірки оформлені відповідними актами. 

 

 
 
В.о. начальника відділу освіти      П.І. Хохуля 
 

 

Павленко Л.П., 44547 
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